



В Ртищеве следователями проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины при производстве изоляционных работ



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели 20-летнего мужчины при производстве ремонтных работ на аммиакопроводе.

По предварительным данным, 27 августа 2018 года около 11 часов 00 минут бригада из шести человек одного из обществ с ограниченной ответственностью, осуществляли работы по замене изоляции аммиакопровода в траншее на участке местности неподалеку от деревни Пашино Аркадакского района Саратовской области. В ходе выполнения работ произошел обвал грунта,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

в результате чего погиб 20-летний рабочий.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление причин и обстоятельств произошедшего. В рамках проверки следователями будет изучен характер трудовых отношений работников, дана правовая оценка действиям лиц, ответственных за контроль по соблюдению техники безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1251209>